

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 94 (9708) СРЕДА, 9 ноября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Семье принадлежит ключевая роль в жизни общества

В последние годы депутаты Законодательного Собрания Калужской области приняли ряд значимых законов, направленных на оказание помощи семьям, имеющим детей, в том числе многодетным, а также воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья, приемных детей. Приняты региональный закон о детском питании и другие, имеющие социальную направленность, повышающие значимость семьи, защищающие права ребенка.

31 октября состоялось подведение итогов месячника «Семья», который прошел на территории МР «Спас-Деменский район».

Его целью являлось межведомственное взаимодействие субъектов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, направленное на раннее выявление детской безнадзорности, социального сиротства и семейного неблагополучия. Были задействованы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в городе и сельских поселениях, пункт полиции, отдел образования, отдел социальной защиты населения, исполняющий полномочия по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних, социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки», центральная районная больница.

В месячнике принимала участие и депутат Законодательного Собрания Калужской области О. В. Черкасова. Оксана Викторовна работает учителем и ей как никому другому близка эта тема.

Положительные социально-психологические факторы даже больного ребенка могут сделать здоровым, помочь ему выравняться, а отрицательные - здорового ребенка со здоровой наследственностью, здоровой нервной системой сделают больным, - считает О. В. Черкасова. - Если детей правильно воспитывать, загрузить занятиями спортом, направить интересы на учебу, помочь утвердиться в жизни, все негативные факторы сглаживаются.

Во время месячника обследовано 194 семьи, нуждающиеся в помощи, в них 282 ребенка. В школах прошли мероприятия, направленные на укрепление семьи, здорового образа жизни: общешкольные родительские собрания «Правовая грамотность родителей - гарантия защиты прав ребенка», классные родительские собрания, экскурсии, спортивные мероприятия в рамках Недели здоровья, акция «Выбери правильный путь!», «Веселые старты», классные часы о семейных ценностях. Продолжает работать родительский универ-



ситет «Компетентный родитель - счастливый ребенок». При подведении итогов названы такие цифры: на педагогическом учете состоят 29 подростков, 23 из них занимаются в различных кружках и спортивных секциях при школах и ДЮСШ.

Особое внимание уделяется семьям, где воспитываются несовершеннолетние, совершившие административные правонарушения. Специалисты отделения профилактики детского и семейного неблагополучия посетили 65 семей различных категорий, в которых воспитываются 123 несовершеннолетних. Им оказали педагогическую, психологическую, консультативную помощь и вручили продуктовые наборы.

Конечно, если родители алкоголики или наркоманы, в семье намного больше риска, что ребенок тоже будет злоупотреблять спиртными напитками. Если в семье все курят, ребенок считает это чем-то обычным. Естественно, такой подросток уже в 10-12 лет тоже начинает курить. Таким образом, первый фактор риска - дурной пример родителей. Те практические стереотипы, которые дети видят, они легко схватывают, усваивают, особенно в раннем возрасте. Они ведь отражение своих родителей, - продолжила О. В. Черкасова.

Отрадно, что в районе есть семьи, которые служат примером для подражания, такие как многодетная семья Снедзе. В эту семью, проживающую в селе Лазинки, выезжали участники центра культуры «Семейная радуга», открытого на базе СРЦН. Цель встречи - сохранение и укрепление семейных ценностей. Участница клуба многодетная мама Валентина Снедзе провела для гостей мастер-класс по изготовлению домашнего хлеба и выпечки «Домашние вкусняшки».

Казалось бы, ответственность родителей за воспитание детей как моральная, так и юридическая понятна всем и не вызывает никаких сомнений. Тем не менее, обследование семей выявило - далеко не в каждой семье, имеющей ребенка, существует пред-

ставление об этом, и далеко не каждая семья может показать образец адекватного отношения к детям. Как и то, что не в каждой семье существуют порядок, дисциплина и режим, а главное - доверительные отношения с ребенком и членами семьи. Некоторые родители вообще не могут и не должны воспитывать детей и даже находиться рядом с ними, - такова позиция директора социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки», депутата Городской Думы О. Н. Корзинкиной. - А ведь именно родители закладывают в детях первые представления о том, что правильно, а что нет, что можно делать и чего не нужно, как смотреть на мир и как его оценивать, как относиться к вопросам пола и так далее. Чистые детские души восприимчивы ко всему, но родительское слово бывает для них самым весомым. Помимо моральной ответственности родители ответственны и перед законом за то, как они воспитывают своих или приемных детей. Закон говорит об этом прямо: родитель обязан оказывать детям всестороннюю поддержку и помощь, присматривать за ними, удовлетворять их физические и материальные потребности. Также родители должны защищать своего ребенка, его права, обеспечить его всем необходимым для полноценной жизни. В Конституции и Семейном кодексе - документах, содержащих вопросы воспитания детей, говорится об обязанностях и ответственности родителей перед обществом и самими детьми. Они ответственны за психическое и психологическое состояние детей, за их физическое здоровье.

Месячник закончился, но работа с семьями, нуждающимися в помощи, будет продолжена. Только общими усилиями, авторитетом отцов и материнской любовью, а в школе мастерством учителей можно научить детей быть честными, порядочными, трудолюбивыми и образованными людьми.

Анна ПЕТРОВИЧ.
Фото автора.

Официально

Жителей Калужской области приглашают к участию в проекте «Место памяти»



Российское военно-историческое общество объявило о запуске проекта «Место памяти».

Он представляет собой общественный информационный ресурс в сети Интернет, созданный с использованием интер-

активной карты и элементов инфографики.

Возможности проекта позволяют с помощью личного участия граждан сформировать «народную карту» объектов военно-исторического наследия (места массовых захоронений, памятники, постаменты, мемориалы, вечные огни, огни памяти и т.д.), расположенных на территории Российской Федерации.

Реализация инициативы направлена на ведение общественного мониторинга состояния памятных мест и их приведение в достойный вид.

Подробная информация на портале «МестоПамяти.рф».

В комиссии по делам несовершеннолетних

3 ноября заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел внеочередное заседание областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Обсуждался порядок взаимодействия муниципальных комиссий с органами предварительного расследования по направлению несовершеннолетних правонарушителей в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа (СУВУЗТ).

Отмечалось, что в 2016 году благодаря мерам предупредительно-профилактического характера в области удалось на 24,5% снизить криминальную активность подростков - уменьшилось количество преступлений и число их участников. Вместе с тем, сохраняется тенденция роста повторных преступлений среди несовершеннолетних. В этой связи особую актуальность приобретает возможность направления таких ребят в специальные учебно-воспитательные учреждения. В настоящее время в пятидесяти российских регионах их функционирует более шестидесяти. В работе СУВУЗТ используются разноуровневые образовательные программы, позволяющие обеспечить обучение, профориентацию и социально-трудовую адаптацию несовершеннолетних, их подготовку к самостоятельной жизни в обществе с учетом особенностей развития конкретного ребенка.

Члены комиссии утвердили предложенный УМВД России по Калужской области алгоритм совместных действий в данной сфере. Он, по мнению представителей различных органов системы профилактики, позволит усовершенствовать порядок направления несовершеннолетних в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа, обеспечит более широкое применение этой меры воспитательного воздействия, и, как следствие, увеличит количество подростков, которым будет своевременно оказана необходимая коррекционно-реабилитационная помощь.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Уважаемые жители г. Спас-Деменска и Спас-Деменского района!

В последнее время участились случаи, когда под видом работников Калугазнерго посторонние лица осуществляют съем показаний приборов учета электроэнергии, что может стать причиной противоправных действий по отношению к гражданам, создавая угрозу их жизни, здоровью и имуществу.

Напоминаем, работники Калугазнерго при выполнении обязанностей по съему показаний с приборов учета электроэнергии должны представиться и предъявить удостоверение установленной формы. Также вы имеете право позвонить по тел. 2-23-03, 2-19-77 и узнать о правомочности выполняемой работы пришедших к вам лиц.

Будьте бдительны!



Территория Боролись всеми средствами и победили

За сутки в Спас-Деменске выпал снег слоем до десяти сантиметров. Но это не стало проблемой для жителей. Утром на работу все ехали и шли по чистым улицам. Снег был убран с проезжей части и с тротуаров.

Нужно отдать должное коммунальной службе города. Четыре единицы техники МУП «Благоустройство» выехали на очистку улиц в 5 часов утра. Водитель спецмашины КДМ Алексей Соловьев (на верхнем снимке) обеспечил посыпку дорог противогололедной смесью. Ночью работала на уборке снега техника «СпасДорСтроя», и днем механизаторы предприятия продолжили борьбу со снегом и гололедом.

Подключились к делу сотрудники организаций, обеспечив подходы к зданиям. И жители с раннего утра вооружились лопатами, прочистив дорожки возле домов. А некоторые, проявив смекалку, механизировали труд по уборке, как это сделал Сергей Горшков (на втором снимке). Об этом мастере-самоделке мы расскажем читателям в следующих номерах газеты. Как только выпадает снег, Сергей на своей чудо-технике очищает весь двор и дорогу к дому.

Первый большой снегопад не напугал спасдеменцев. Организованность служб и жителей вселяет уверенность, что в зимний период на улицах города будет порядок.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.
Фото автора.



Вот и закончились осенние каникулы. Они принесли школьникам много радости и позитивных эмоций. Сегодня мы расскажем о том, чем они запомнились.

«Ах эта капризная осень»

Работники центральной районной библиотеки провели ряд мероприятий для школьников.

Не оставили без внимания детей из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки», Библиотекари провели с ними игровую программу «Ах эта капризная осень». Ребята активно участвовали в осенней викторине, на знание природы, народные приметы, весело отгадывали загадки о фруктах и овощах, разучивали стихи, с удовольствием соревновались в спортивных конкурсах.

Посиделки «Золотая карусель»

*Осень на опушке
краски разводила,
По листьям тихонько
кистью проводила.
Пожелтел орешник,
и зарделись клены,
В пурпуре осеннем
только дуб зеленый.*

Осень - пора не только сбора урожая, но и праздников. В центральной детской библиотеке прошли осенние посиделки «Золотая карусель». На них пригласили учащихся начальной школы.

Для кого-то осень - красивые опавшие листья всех оттенков - оранжевого, желтого и красного, кто-то вспомнит о холодном ветре с дождем. А кто-то обязательно подумает об осенних праздниках. Вот и работники библиотеки организовали яркий, задорный и увлекательный праздник.

Библиотекарь абонемента Ю. А. Антоненкова и библиотекарь читального зала О. А. Дедушкина подготовили для школьников разнообразную познавательно-игровую программу, где

выступили в роли веселых братьев - сентября и октября.

В начале представления дети прочитали стихи, посвященные золотому времени года, а затем познакомилась с традициями русского народа, ответили на вопросы викторины «Осенняя сказка». Ребята с интересом составляли пазлы из кленовых листьев, увлеченно участвовали в конкурсах «Собери картошку ложкой» и «Перейди через лужу». А сколько веселого оживления вызвал танцевальный конкурс! Мальчики с девочками показали талант в русской плясовой - танцевали умело и с удовольствием! Со всеми заданиями ребята справились на отлично, работали дружно и весело.

По традиции мероприятие завершилось чаепитием со сладким угощением, но и на нем детям не дали скучать и рассказали много нового и интересного о чайной традиции, вспомнили пословицы и поговорки о чае.

Фото из архива библиотеки.



Спорт

Впереди финал

Спас-деменские волейболисты год за годом занимают лидирующие позиции в чемпионате области по этому виду спорта. И нынешний сезон они начали уверенно. Женская сборная, обыграв спортсменок из Ульяновска и Жиздры, заняла первое место в группе и вышла в финал.

Мужская команда в Износкох также показала хорошую игру. Здесь соревновались волейболисты из Мосальска, Детчина, Спас-Деменска и хозяева площадки. В итоге - победа, наши будут играть в финале чемпионата. Успешного выступления командам!

Наши депутаты - не промах

В области стартовал новый вид соревнований - Спартакиада среди спортивных команд органов местного самоуправления. По условиям Спартакиады участвовать в состязаниях могут депутаты выборных органов власти и сотрудники районных администраций. В нашем районе это не стало проблемой, среди депутатов много людей, активно занимающихся спортом. На первую встречу команда выехала в таком составе: начальник отдела по делам молодежи, семьи, спорта и трудовых отношений Е. В. Буданова, депутаты О. А. Балясникова, С. В. Вязенкин, В. И. Аскретков и глава МР Д. А. Крисаненков.

Перед началом соревнований участников поздравил министр спорта Калужской области А. Ю.

Логинов. Он отметил, что целями Спартакиады являются укрепление дружбы и популяризация спорта, здорового образа жизни.

На первом этапе участники соревновались в стрельбе из пневматической винтовки. В общекомандном зачете спасдеменцы вышли на 13 место. Учитывая, что в Спартакиаде заявлено 25 команд, результат наших спортсменов неплохой. А в личном зачете представительницы района добились высоких показателей. Особенно отличилась О. А. Балясникова, «выбив» 79 очков.

Впереди предстоит соревнования по настольному теннису, дартсу, плаванию. Так что депутатускому корпусу приходится не только защищать интересы своих избирателей на местах, но и отстаивать честь района на уровне области.

Боеспособные ребята

Каждый учебный год тренер ДЮСШ В. П. Балясников начинает с аздов. В группы приходят новички, которым на первых порах важны занятия по общей физической подготовке, изучению приемов самообороны, упражнения на укреплении пресса и т. д. Прежде чем допустить детей к соревнованиям, нужно их подготовить. В этом году Владимир Петрович опять набрал в младшую группу ребят в возрасте 6-7 лет. Из них постепенно вырастут бойцы, которые будут выступать на областных

престижных соревнованиях и привозить награды.

Недавно количество спортивных трофеев группы рукопашного боя значительно возросло. Семеро воспитанников В. П. Балясникова приняли участие в чемпионате области во восточном каратэ среди юношей и взрослых, который состоялся в Калуге. Наши спортсмены выступали в двух подгруппах - для новичков и опытных бойцов. Их не смутило то, что соревнования были не по рукопашному бою, а по каратэ. Тренер так готовит юных спортсменов, что они выступают в различных видах смешанных единоборств: каратэ, бокс, самбо, дзюдо и других.

Дело в том, что раньше в Людиново часто проводились соревнования по рукопашному бою, теперь лишь раз в год, - поясняет Владимир Петрович, - получается, что ребятам негде проявить себя. Поэтому приходится использовать любую возможность, чтобы приобретать опыт выступлений на выезде. Тем более, что соревнования показывают - наши спортсмены конкурентоспособны.

В этот раз в своих весовых категориях и возрастных группах первые места заняли Дмитрий Бурнашов (1 бой - 1 победа), Дмитрий Васильков (2 боя - 2 победы). На второе место вышли Владимир Марьев, Абу Фазылов и Кирилл Юрченко. Третьими стали Даниил Комраков и Матвей Панов. Все призеры награждены грамотами и медалями.

Информации подготовила
Антонина БЕСОВА.

Изучаем родной край

Интересная поездка состоялась у ребят по просторам Калужской области.

В сопровождении педагогов Л. В. Зотовой и Л. С. Захаренковой ребята из школ №1, №2, Новоалександровской и Павлинской совершили экскурсионную поездку. Они посетили диораму Великого стояния на Угре художника П. Рыженко. Ее размеры достойны книги рекордов Гиннеса - диорама высотой более 6 метров протянулась на 20 метров в длину, оборудована специальным освещением и объемным звуком. Также побывали в одном из храмов, где узнали названия и краткое описание икон: Николая Чудотворца, Божией Матери, Сергея Радонежского и многих других.

Затем школьники отправились в имение Гончаровых. Экскурсовод подробно рассказала о семье Гончаровых, начиная с прапрадедушки, про основание Полотняного завода, посещение его Екате-

риной II, о свадьбе Александра Сергеевича Пушкина и Натальи Николаевны Гончаровой, о разведении канареек и про канарееководов. В настоящее время в музее Гончаровых содержатся две семейные пары канареек. Одна из них уже дала потомство.

Побывали и в монастыре Калужской Свято-Успенской Тихоновой Пустыни. Основана обитель в XV веке преподобным Тихоном, его именовали и чудотворцем. Он принял монашеский постриг, но больше любил уединение, а потому ушел жить в глухой лес. По преданию, он поселился в огромном дупле дуба и питался корешками, а также дикими плодами.

Школьники на протяжении всей экскурсии внимательно слушали экскурсовода, с любопытством осматривали достопримечательности. Все осталось довольны познавательной поездкой.

Анна ПЕТРОВИЧ.



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником. Вы - люди нелегкой и мужественной профессии, которая всегда имела особую общественную значимость. Именно вы обеспечиваете безопасность людей, защищая их от преступных посягательств, охраняя закон и порядок в районе.

Благодарим вас за добросовестный труд по защите страны и своей малой родины.

Желаем всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, благополучия и успехов в служении Отечеству.

В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации МР «Спас-Деменский район»
Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые сотрудники полиции!

Примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Однажды сделав свой выбор, вы связали жизнь с трудной, но очень нужной обществу профессией. Главная задача сотрудников органов внутренних дел - обеспечение конституционных прав и свобод граждан, укрепление правопорядка.

Преступный мир бросает вызов обществу, набирает силу терроризм. От вашего профессионализма и добросовестного отношения к службе зависит спокойствие на наших улицах, здоровье и жизнь людей. В своей каждодневной работе вы нередко проявляете настоящее мужество, поразительную стойкость и самоотверженность.

Уверен, что ваши умелые оперативные действия, самоотдача и решительность будут и впредь служить надежной основой безопасности в Калужской области.

От всей души желаю всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел успехов в служении Отечеству, крепкого здоровья и благополучия.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел и ветераны МВД!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником. Сотрудники органов внутренних дел всегда занимали достойное место в решении общегосударственных задач. Ваша служба - образец мужества и выдержки. От вашего профессионализма, служения закону зависит состояние всего общества. Это гарантия порядка, спокойствия и защищенности жителей страны. Благодарим вас за преданность своему служебному долгу, за нелегкий самоотверженный труд. Выражаем вам глубокую признательность за сохранение стабильной оперативной обстановки. Свою работу по укреплению законности и обеспечению общественной безопасности вы выполняете на совесть и вправе гордиться достигнутыми результатами. Желаем вам крепкого здоровья, новых профессиональных успехов, чистых рук, доброго сердца, поддержки людей, которые обращаются к вам в трудных ситуациях. Счастья вам, удачи, любви и домашнего тепла!

Руководство МОМВД России «Кировский».

10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел

История этого праздника уходит своими корнями в 1715 год, когда император Петр I издал приказ создать службу охраны общественного порядка. Уже тогда этой организации было дано название «полиция», что на греческом означает «управление государством». 10 ноября 1917 года после окончания революционных действий была создана рабочая милиция, целью которой была охрана общественного порядка. Изначально праздник назывался Днем советской милиции (при СССР милиция была основным управляющим органом регулирования), а уже с 1991 года, то есть после развала Союза Советских Социалистических Республик, праздник назывался Днем российской милиции. В 2011 году было принято новое постановление, в связи с которым проводились серьезные изменения в структуре органов внутренних дел, и милиция была переименована в полицию. В связи с этим изменилось название профессионального праздника - День сотрудника органов внутренних дел. Так повелось, что служащие органов внутренних дел зачастую отмечают свой профессиональный праздник на ответственном посту, охраняя спокойную и размеренную жизнь наших граждан. Служащие полиции заслуживают огромного уважения и должны вызывать у каждого из нас чувство гордости за то, что среди нас еще остались простые герои.

Закон и порядок под надежной защитой

Старшина полиции С. В. Рыжиков (*на снимке*) в органах МВД шесть лет. После службы в армии в войсках связи решил связать свою дальнейшую судьбу с нелегкой, но, по его словам, интересной и нужной профессией полицейского. Судя по наградной планке, в выборе своем он не ошибся.

- Награды в основном получил за командировку в Дагестанскую республику, - скромно пояснил Сергей. - Полгода служил в городе Каспийске, в мае нынешнего года участвовал в контртеррористической операции. Одна из медалей так и называется «Участник контртеррористической операции».

У нашего героя, несмотря на молодость, четырнадцать наград, в том числе благодарность от начальника главного управления МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу «За образцовое исполнение служебных обязанностей». В качестве поощрения там же в командировке ему присвоили звание старшины.

Понятно, все это не за красивые глаза. С. В. Рыжиков служил в Каспийске на контрольно-пропускном пункте. Полицейские выявляли перевозку наркотиков, оружия, боеприпасов, а также граждан и транспорт, находившихся в федеральном розыске.

- Стучалось всякое, - уклончиво говорит Сергей. - Были обстрелы блокпоста, подрывы... Бандформирований на территории Северо-Кавказского федерального округа еще немало, и террористы время от времени активизируют свою деятельность. К счастью, никто из на-

шего сводного отряда из Калуги не пострадал.

В настоящее время С. В. Рыжиков является полицейским патрульно-постовой службы (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО МВД России «Кировский». В нашем маленьком, казалось бы, тихом городке происшествий тоже хватает. Взять хотя бы недавнее ограбление обувного магазина. В скупой полицейской сводке лишь сказано, что сотрудниками патрульно-постовой службы задержан мужчина, подозреваемый в краже из магазина.

Сейчас идет следствие, потом суд вынесет наказание. Однако уже можно отметить, это не тот случай, когда ворюшка разбил камнем стекло и проник в магазин. Налицо наглость, дерзкое, хорошо продуманное и подготовленное ограбление. Злоумышленник под покровом ночи взломал двери и уложил в огромные баулы практически всю обувь, находящуюся в магазине, более чем на миллион рублей. И только благодаря бдительности, внимательности, профессионализму, умелым действиям сотрудников ОППСп Сергею Рыжикову, Сергею Павлову, Константину Жигулеву преступник был задержан, как говорится, по горячим следам. Все трое - опытные по-



лицейские, побывали в «горячих точках», ответственные, смелые, решительные, целеустремленные.

- Мне нравится моя работа, - признался Сергей Рыжиков. - Патрулируя улицы, постоянно чувствую ответственность за порядок в городе, хочется, чтобы ничто не омрачало покой и безопасность людей. В своей работе я и мои товарищи и впредь будем руководствоваться принципами уважения прав человека, законности, а если потребуется, станем отстаивать мир и порядок там, где это необходимо.

Вот такие сотрудники служат в нашей полиции. Пожелаем им крепкого здоровья и дальнейших успехов.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

МОМВД России информирует

Следователями МОМВД России «Кировский» окончено уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража) и направлено с обвинительным заключением в суд.

Согласно материалам уголовного дела житель Спас-Деменского района Калужской области, воспользовавшись временным отсутствием внимания собственника, из салона припаркованного на обочине автомобиля «Вольво» совершил хищение сотового телефона «Lenovo A7000-а» и денежных средств, принадлежащих жителю Республики Беларусь. Сумма ущерба составила более 36 тысяч рублей.

С похищенным имуществом подозреваемый с места преступления скрылся и в дальнейшем распорядился им по своему усмотрению.

Согласно действующему законодательству санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание - лишение свободы на срок до пяти лет.

XXX

Следователями МОМВД России «Кировский» окончено уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного пунктом «б» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража) и направлено с обвинительным заключением в суд.

Согласно материалам уголовного дела 32-летний житель города Спас-Деменска в состоянии алкогольного опьянения через незастекленную оконную

створку незаконно проник внутрь деревообрабатывающего цеха, откуда с целью незаконного обогащения похитил принадлежащие ООО «Клен» материальные ценности.

С похищенным имуществом подозреваемый с места преступления скрылся и в дальнейшем распорядился им по своему усмотрению. Сумма ущерба составила более шести тысяч рублей.

Согласно действующему законодательству санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание - лишение свободы на срок до пяти лет.

Специализированные подразделения дознания

В органах внутренних дел Российской Федерации они созданы на основании приказа МВД России от 16 октября 1992 г. №368 «О мерах по укреплению подразделений дознания и совершенствованию раскрытия преступлений, по которым предварительное следствие необязательно».

Расследуемые дознавателями преступления относятся к категории небольшой и средней тяжести, их спектр достаточно широк. В свете последних изменений законодательства, расширивших подследственность дознавателей, роль службы значительно возросла.

Особое внимание уделяется расследованию различного вида мошенничеств, которые в настоящее время получили широкое распространение, в том числе в сфере компьютер-

ной информации, кредитования, предпринимательской деятельности, страхования и использования платежных карт. Также значимым направлением деятельности является расследование преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и оружия, которые представляют особую социальную опасность. Кроме того, дознавателями обеспечивается противодействие нелегальным миграционным процессам в рамках расследования уголовных дел в соответствии с компетенцией.

Служба дознания активно противодействует пьянству на дорогах. Статья 264.1 УК РФ, введенная в июле 2015 года, предусматривает уголовную ответственность за управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, ранее лишенным права управления по аналогичным основаниям. Немаловажным направлением в деятельности дознания является профилактическая работа. Именно в компетенцию дознания входит расследование так называемых превентивных составов, по которым привлечение виновных к уголовной ответственности призвано предупредить совершение ими более тяжких преступлений. К ним, например, относятся причинение телесных повреждений, угроза убийством, хулиганство.

Как видим, дознание сегодня - перспективная, динамично развивающаяся служба, сотрудники которой стоят на страже правопорядка и законных интересов граждан.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист
по связям
со СМИ.



Информация о проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукционов по продаже права аренды земельных участков из земель населенных пунктов:

Лот №1 - площадью 2000 кв. м, кадастровый номер 40:18:100307:48 для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах земельного участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Карьерная, д. №3.

Лот №2 - площадью 1560 кв. м, кадастровый номер 40:18:100307:49 для индивидуального жилищного строительства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах земельного участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Карьерная, д. №5.

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукционов по продаже права аренды и продаже земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

Информационное сообщение о продаже земельного участка

Организатор торгов: администрация сельского поселения «Деревня Нестерье».
Продавец: администрация сельского поселения «Деревня Нестерье».
Основание продажи: Постановление Администрации сельского поселения «Деревня Нестерье» Спас-Деменского района Калужской области от 01.11.2016 г. №33.

Форма собственности: государственная собственность.
Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.
Дата, время и место проведения аукциона и подведения итогов торгов 19.12.2016 г. 10.00 час. по московскому времени по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Нестерье, ул. Бориса Кривельского, д. №8, администрация сельского поселения «Деревня Нестерье», кабинет главы администрации.

Определение участников аукциона состоится 12.12.2016 г. в 12.00 час. по месту проведения аукциона.

Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.
Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с разрешением использованием для сельскохозяйственного производства.

Лот №1 - общей площадью 2942910 кв. м кадастровый номер 40:18:000000:306, по адресу: (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: населенный пункт. Участок находится примерно в 2500 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Горы (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения)).

Начальная цена земельного участка 2858154 руб.
Шаг аукциона: 85744,62 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 571631 руб.
Граница земельного участка: в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка.

Ограничения (обременения) земельного участка: не зарегистрированы.
Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности проводится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату.

Ограничение на участие в аукционе: согласно ст.3 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» иностранные граждане, иностранные юридические лица, лица без гражданства, а также юридические лица, в уставном (складочном) капитале которых доля иностранных граждан, иностранных юридических лиц, лиц без гражданства составляет более чем 50 процентов, не могут приобретать в собственность земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.
Документы, предоставляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в 2-х экземплярах, один из которых остается у организаторов торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий перечисление претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах земельного участка в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором аукциона до подачи заявки.

Задаток перечисляется на счет организатора аукциона: Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» ИНН 4016002000, КПП 401601001, р/с 40302810122120003002, к/с 30101810100000000612, БИК 042908612 в отделении №8608 Сбербанка России г. Калуга и должен поступить не позднее 12.00 час 12.12.2016 года.

3. При подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность, и предоставляет его копию, заверенную в установленном порядке, документы, подтверждающие внесение задатка

4. Доверенность - в случае подачи заявки представителем претендента.

5. Для юридических лиц - заявка с приложением документа, подтверждающего внесение задатка

6. Опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в 2-х экземплярах, один из которых возвращается претенденту с указанием даты и времени приема заявки.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, заверены печатью и подписью претендента с указанием количества листов. Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявке, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускаются применения факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 10.11.2016 года по 09.12.2016 года включительно, по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по праздничным дням с 10.00 до 13.00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. №99, администрация МР «Спас-Деменский район», каб. №7.

Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.
Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту под расписку вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

а) заявка подана лицом, в отношении которого законодательством Российской Федерации установлены ограничения в приобретении в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

б) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. Победитель аукциона получает право на заключение договора купли-продажи земельного участка.

Договор купли-продажи заключается в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.

Оплата земельного участка покупателем производится на реквизиты продавца в порядке и сроки, предусмотренные договором купли-продажи.

Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет оплаты приобретаемого земельного участка.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах аукциона или договор купли-продажи задаток ему не возвращается.

Возврат задатка лицам, не признанным участниками или победителями аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.

Претендент имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом (в письменной форме) организатора аукциона.

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за 5 дней до дня проведения аукциона. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru

Земельный участок продается без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.
Покупатель дополнительно оплачивает затраты по формированию земельного участка, за проведение рыночной оценки земельного участка.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7 и по тел. 8(48455)2-13-92, с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Информационное сообщение о продаже земельного участка

Организатор торгов: администрация сельского поселения «Деревня Стайки».
Продавец: администрация сельского поселения «Деревня Стайки».

Основание продажи: постановление администрации сельского поселения «Деревня Стайки» Спас-Деменского района Калужской области от 01.11.2016 года №32.

Форма собственности: муниципальная собственность.
Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона и подведения итогов торгов 20.12.2016 года 10.00 час. по московскому времени по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Стайки, ул. Школьная, д. 4, администрация сельского поселения «Деревня Стайки», кабинет главы администрации.

Определение участников аукциона состоится 13.12.2016 года в 12.00 час. по месту проведения аукциона.

Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.
Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с разрешением использованием для сельскохозяйственного производства.

Лот №1 - общей площадью 3385500 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:305, по адресу: (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, в границах КСП «Стайки», (категория земель: земли сельскохозяйственного назначения).

Начальная цена земельного участка - 3009710 руб.
Шаг аукциона: 90291,30 руб.

Размер задатка для участия в аукционе: 601942 руб.
Граница земельного участка: в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка.

Ограничения (обременения) земельного участка: не зарегистрированы.
Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности проводится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату.

Ограничение на участие в аукционе: согласно ст.3 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» иностранные граждане, иностранные юридические лица, лица без гражданства, а также юридические лица, в уставном (складочном) капитале которых доля иностранных граждан, иностранных юридических лиц, лиц без гражданства составляет более чем 50 процентов, не могут приобретать в собственность земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.
Документы, предоставляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в 2-х экземплярах, один из которых остается у организаторов торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий перечисление претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на торгах земельного участка в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором аукциона до подачи заявки.

Задаток перечисляется на счет организатора аукциона: Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» ИНН 4016002000, КПП 401601001, р/с 40302810122120003002, к/с 30101810100000000612, БИК 042908612 в отделении №8608 Сбербанка России г. Калуга и должен поступить не позднее 12.00 час 13.12.2016 г.

3. При подаче заявки физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность, и предоставляет его копию, заверенную в установленном порядке, документы, подтверждающие внесение задатка

4. Доверенность - в случае подачи заявки представителем претендента.

5. Для юридических лиц - заявка с приложением документа, подтверждающего внесение задатка

6. Опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в 2-х экземплярах, один из которых возвращается претенденту с указанием даты и времени приема заявки.

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, заверены печатью и подписью претендента с указанием количества листов. Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявке, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускаются применения факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 10.11.2016 года по 09.12.2016 года включительно, по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по праздничным дням с 10.00 до 13.00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, администрация МР «Спас-Деменский район», каб. №7.

Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.
Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту под расписку вместе с описью, на которой делается от отметка об отказе в принятии документов.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

а) заявка подана лицом, в отношении которого законодательством Российской Федерации установлены ограничения в приобретении в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

б) представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. Победитель аукциона получает право на заключение договора купли-продажи земельного участка.

Договор купли-продажи заключается в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации об итогах проведения аукциона на официальном сайте.

Оплата земельного участка покупателем производится на реквизиты продавца в порядке и сроки, предусмотренные договором купли-продажи.

Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет оплаты приобретаемого земельного участка.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах аукциона или договор купли-продажи, задаток ему не возвращается.

Возврат задатка лицам, не признанным участниками или победителями аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.

Претендент имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом (в письменной форме) организатора аукциона.

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за 5 дней до дня проведения аукциона. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru

Земельный участок продается без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.
Покупатель дополнительно оплачивает затраты по формированию земельного участка, за проведение рыночной оценки земельного участка.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, кабинет №7 и по тел. 8(484-55)-2-13-92, с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Поздравляем!



Дорогого мужа,
папу, дедушку
Виктора Петровича
ШЕБАЕВА
с 60-летним юбилеем!
Наши годы птицами
летят,
След неустребимый
оставляя.

Вот тебе уже
и шестьдесят,
От души тебя
мы поздравляем.
Пусть тебя во всех путях
твоих
Охраняет свет родного
дома,

Радует внимание родных,
Уважень близких
и знакомых.
И, наверно, нет дороже
слов,
Чем слова в минуты эти:
Будь всегда удачлив и здоров,
До ста лет живи
на белом свете!
Родные.

Родные.

Родные.

Родные.

Родные.

Родные.

Родные.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-900-572-77-34.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удобствами в центре города по пер. Гвардейский, 2, кв. 1, тел. 8-953-462-86-92.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме (газ, вода, канализация), тел. 8-910-605-24-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира 61 кв. м, по ул. Трегубова, д. 11А, тел. 8-903-214-58-96.

XXX

ПРОДАЕТСЯ зимняя резина 6/у 175x65 R 14, в сборе, тел. 8-910-708-68-83.

XXX

Организация реализует курьерскую доставку на дом, тел. 8-929-815-74-65.

XXX

Дрова, х. Новоалександровский, тел. 8-930-752-07-96.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

КУПЛЮ земельные паи, тел. 8-963-996-51-97.

11 ноября с 9 до 13 час.

на рынке продажа повседневной отечественной обуви.

Внимание, работа!

Региональной сети магазинов «Мой додыр» в г.Спас-Деменске требуется продавец - з/п 11000 руб. + премия, соц. пакет. Подробности по тел. 8-905-170-16-45.

Помогаем ДЕНЬГАМИ
8 (965) 703 66 89
г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55
(здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)
• Выгодные условия ЗАЙМА •
• Без скрытых комиссий •
Быстро! Честно! Удобно!
Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Капитал-Я», ИНН 7602107160, ОГРН 114760204274, юр. адрес г. Кострома, ул. Советской Прады, д.41А, офис№17. Пер. № в пешеходной зоне 651403078005583 от 25 августа 2014 года.

«Новая жизнь»
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 7.11.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.